

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2022年7月11日

【事業年度】 第68期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

【会社名】 佐藤食品工業株式会社

【英訳名】 SATO FOODS INDUSTRIES CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 上田 正博

【本店の所在の場所】 愛知県小牧市堀の内四丁目154番地

【電話番号】 (0568)77 7316(代表)

【事務連絡者氏名】 管理部長 那須 智

【最寄りの連絡場所】 愛知県小牧市堀の内四丁目154番地

【電話番号】 (0568)77 7316(代表)

【事務連絡者氏名】 管理部長 那須 智

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月29日に提出いたしました第68期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6)大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	2022年3月31日現在
			発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
横浜冷凍株式会社	神奈川県横浜市西区 みなとみらい4丁目6番2号	579	13.73
ブルドックソース株式会社	東京都中央区日本橋兜町11番5号	390	9.25
レイズネクスト株式会社	神奈川県横浜市磯子区 新磯子町27番地5	315	7.48
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋1丁目4番地10	295	7.01
株式会社名古屋銀行	愛知県名古屋市中区錦 3丁目19番17号	271	6.44
株式会社愛知銀行	愛知県名古屋市中区栄 3丁目14番12号	267	6.34
湯原善衛	愛知県瀬戸市	226	5.36
佐藤京子	愛知県岩倉市	203	4.83
株式会社十六銀行	岐阜県岐阜市神田町8丁目26番地	200	4.74
湯原幸子	愛知県瀬戸市	152	3.60
計		2,901	68.83

(注) 1. 上記の他、当社所有の自己株式 5,111千株（2022年3月21日に逝去されました佐藤仁一氏の遺言により当社が無償で譲受けた株式 2,051千株を含む）があります。

2. 前事業年度末において主要株主であった佐藤仁一氏は、当事業年度末現在では主要株主に該当しなくなりました。

3. 前事業年度末において主要株主ではなかった横浜冷凍株式会社は、当事業年度末現在では主要株主となっております。

(訂正後)

2022年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
横浜冷凍株式会社	神奈川県横浜市西区 みなとみらい4丁目6番2号	579	13.73
ブルドックソース株式会社	東京都中央区日本橋兜町11番5号	390	9.25
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋1丁目4番地10	315	7.48
レイズネクスト株式会社	神奈川県横浜市中区 桜木町1丁目1番地8	295	7.01
株式会社名古屋銀行	愛知県名古屋市中区錦 3丁目19番17号	271	6.44
株式会社愛知銀行	愛知県名古屋市中区栄 3丁目14番12号	267	6.34
湯原善衛	愛知県瀬戸市	226	5.36
佐藤京子	愛知県岩倉市	203	4.83
株式会社十六銀行	岐阜県岐阜市神田町8丁目26番地	200	4.74
湯原幸子	愛知県瀬戸市	152	3.60
計		2,901	68.83

- (注) 1. 上記の他、当社所有の自己株式 5,111千株(2022年3月21日に逝去されました佐藤仁一氏の遺言により当社が無償で譲受けた株式 2,051千株を含む)があります。
2. 前事業年度末において主要株主であった佐藤仁一氏は、当事業年度末現在では主要株主に該当しなくなりました。
3. 前事業年度末において主要株主ではなかった横浜冷凍株式会社は、当事業年度末現在では主要株主となっております。